

## کیرالہ سیلاب کو قومی تباہی قرار دیا جائے

### پاپولر فرنٹ کی پورے ملک کے عوام سے تعاون کی اپیل

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کی مرکزی سکریٹریٹ کے اجلاس نے مرکزی حکومت سے کیرالہ سیلاب کو قومی تباہی قرار دینے کا مطالبہ کیا ہے اور ساتھ ہی پورے ملک کے عوام سے ریاست کی از سر نو تعمیر میں ہر ممکن تعاون دینے کی اپیل کی ہے۔

کیرالہ سیلاب گذشتہ سو سالوں میں اب تک کا سب سے تباہ کن سیلاب ہے اور ریاست اس سے پوری طرح سے تباہ ہو گیا ہے۔ گرچہ حکام سماجی، سیاسی و مذہبی تنظیموں، مقامی جماعتوں اور عام لوگوں کے ساتھ کندھے سے کندھا ملا کر راحت رسانی کے کام میں مشغول ہیں، لیکن ابھی بھی ہزاروں لوگ اپنے گھروں اور عمارتوں میں خوفزدہ حالت میں پھنسے ہوئے ہیں۔ باہر کی دنیا سے ان کا ربط بالکل کٹ کر رہ گیا ہے اور وہ راحت رساں دستوں کے انتظار میں ہیں۔ شروعاتی رپورٹوں کے مطابق، ۳۵۰ لوگوں سے زائد افراد اپنی زندگی گنوا چکے ہیں اور ساڑھے چھ لاکھ سے زائد لوگ ریف کیمنوں میں پناہ لینے پر مجبور ہیں۔ اس سیلاب سے کل ۲۰،۰۰۰ کروڑ کا مالی نقصان ہوا ہے۔ یہ ایک اندازہ ہے، تاہم، حقیقی نقصان اس سے کئی گنا زیادہ ہے۔ ۱۳ اضلاع کے ہزاروں لوگ اس سے متاثر ہوئے ہیں۔ سیلاب کے ختم ہو جانے کے بعد بھی، ریاست کے لوگوں کے سامنے باز آباد کاری اور نئے سرے سے زندگی کے آغاز کا بڑا چیلنج باقی رہے گا۔

بدقسمتی سے ریاست کے حالات پر مرکزی حکومت کا رد عمل انتہائی سرد مہری اور بے حسی کا رہا ہے۔ حکومت کے ذریعہ اعلان کردہ ریف فنڈ پوری طرح سے ناکافی ہے۔ جنوبی ریاستوں کے تین مرکزی حکومت کے اندر سوتیلارویہ نظر آتا ہے۔ ہم مرکزی حکومت سے اس سیلاب کو قومی تباہی قرار دینے اور ریاست کو کم از کم ۲۰۰۰ کروڑ کی فوری مالی امداد دینے کا مطالبہ کرتے ہیں، جس کا مطالبہ خود ریاستی حکومت نے کیا ہے۔ مرکزی ریاستی حکومت اگر بروقت اور موثر رد عمل بروئے کار لاتی تو مرنے والوں کی تعداد ضرور کم ہوتی اور حالات کو بہت پہلے ہی قابو میں کر لیا گیا ہوتا۔

مرکزی سکریٹریٹ کے اجلاس نے پاپولر فرنٹ کے ممبران اور مختلف میدانوں سے وابستہ کیرالہ کے عوام کی کوششوں کو سراہا ہے جنہوں نے راحت رسانی و باز آباد کاری کے مشن میں مثالی کردار ادا کیا ہے۔ تنظیم کے مرکزی فنڈ سے ۲۵ لاکھ روپے تنظیم کی ریاستی کمیٹی کے ”کیرالہ سیلاب ریف فنڈ“ کو عطا کیے گئے ہیں۔ ملک بھر میں موجود تنظیم کے تمام ممبران اس فنڈ میں اپنی ایک دن کی آمدنی بھی دیں گے۔ اس کے علاوہ پاپولر فرنٹ کے تمام ممبران راحت رسانی کا فنڈ جمع کرنے کے لیے عوام کے پاس بھی جائیں گے۔ مرکزی سکریٹریٹ کے اجلاس نے ملک کی سبھی ریاستوں کے عوام سے پاپولر فرنٹ کے سیلاب ریف مشن میں دل کھول کر تعاون کرنے کی اپیل کی ہے۔

چیرمین، ای ابو بکر نے اجلاس کی صدارت کی، جس میں جنرل سکریٹری ایم محمد علی جناح، او ایم اے سلام، انیس احمد، عبدالواحد سیٹھ، کے ایم شریف اور ای ایم عبدالرحمن شریک رہے۔

ایم محمد علی جناح

جنرل سکریٹری، پاپولر فرنٹ آف انڈیا،

نئی دہلی

تصویر: پاپولر فرنٹ آف انڈیا کے چیرمین ای ابو بکر، تنظیم کے کیرالہ سیلاب ریف مشن کو ۲۵ لاکھ کا چیک دیتے ہوئے۔

